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Schriftelijk Overleg (SO) t.b.v. de Transportraad d.d. 5 
december 2024 in Brussel 

 

Aanleiding 
Bijgaand vindt u de conceptantwoorden op de schriftelijke vragen die op dinsdag 
26 november jl. zijn ingebracht door de vaste Kamercommissie voor 
Infrastructuur en Waterstaat, naar aanleiding van de geannoteerde agenda voor 
de Transportraad op 5 december in Brussel. 

Geadviseerd besluit 
• Minister en staatssecretaris: u wordt beide geadviseerd akkoord te gaan 

met de inhoud van de schriftelijke beantwoording. 
• Minister: u wordt geadviseerd om de Kamerbrieven aan de Eerste en 

Tweede Kamer te ondertekenen. 

Onderwerpen van de Kamervragen 
De onderwerpen die aan bod komen in het SO komen voort uit de geannoteerde 
agenda van de aankomende Transportraad op 5 december. De vragen zijn 
afkomstig van de PVV-fractie, GroenLinks-PvdA-fractie en de VVD-fractie. De 
vragen betreffen: 

• De verordening passagiersrechten luchtvaart. 
• De verordening passagiersrechten multimodale reizen. 
• De richtlijn wederzijdse erkenning rijontzeggingen (Voortouw en 

beantwoording door JenV. U doet de kamervragen mede namens de 
minister van JenV af). 

• Internationaal treinverkeer. 
• Een EU-breed reserveringssysteem voor treintickets. 
• ‘Open acces’-treinen. 
• De herziening richtlijn intermodaal vervoer. 
• De herziening rijbewijsrichtlijn. 

 
Wijzigingen ten opzichte van de geannoteerde agenda 
Naast de beantwoording van de vragen informeert u de Kamer over de meest 
recente stand van zaken van de onderwerpen die op de agenda staan voor de 
Transportraad. Dit betreft alleen nieuwe diversenpunten en dus geen nieuwe 
wetgevende voorstellen.  
 
De volgende diversenpunten zijn erbij gekomen:  
 Estland, Letland en Litouwen zullen aandacht vragen voor een non-paper over 

Connecting Europe Facility (CEF) III.  
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 Litouwen vraagt aandacht vragen voor ‘invallen van niet-geautoriseerde 
objecten op het grondgebied van de EU-lidstaten vanuit derde landen’. 

 Frankrijk heeft het volgende punt geagendeerd: ‘het verzoek van de 
Commissie over het advies van het Hof van Justitie van de EU over de 
overeenkomst inzake luchtvervoer met het Sultanaat van Oman’.  

 Spanje vraagt aandacht voor ‘weerbaarheid van de EU transport 
infrastructuur tegen extreme klimaat gerelateerde en geofysische 
gebeurtenissen’. 

 De Europese Commissie heeft vervoersarmoede aangedragen als 
diversenpunt. 

 De Poolse delegatie zal haar werkprogramma presenteren voor het 
aankomend voorzitterschap van de Raad van de Europese Unie. 

Krachtenveld 
Niet van toepassing. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

1. TK-brief beantwoording SO 
Transportraad 5 december 
2024. 

Kamerbrief ter beantwoording 
van het SO. 
  

2. EK-brief beantwoording SO 
Transportraad 5 december 
2024. 

Afschrift van de Kamerbrief met 
de beantwoording van het SO. 
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